
ACTA DE SESION EXTRORDINARIA 004€ADPR-WACC-2024

ACTADESESIONEXTRAORDINARIADELOSVOCALESDELG0BIERN0AUTONOM0
DESCENTRALIZADO  PARROQUIA  GUAYAS,  CELEBRADA  EL  JUEVES  13  DE  JUNIO
DEL 2024 A LAS 09:00 (NUEVE DE LAMARANA) EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD
PARROQUIAL RURAL GUAYAS.

Intew Walter Camera Sres.  vocales compafieros  muy biienos dias muchas gracias  por
asistiralaconvocatoriaparalasesi6nextraordinariadelGADParroquialGuayasparatratar
unpuntomuyimportanteytenerundialogocontodosvosotrosSr.Secretarioprocedaadar
lectura a la convocatoria lntew secrofalio con la venia suya Sr. Presidente Sres. Vocales
muy buenos dias procedo a dar lectura a la convocatoria.
Asunto: Convocatoria Extraordinaria-No.004GADPRG-WACC-2024 Parroquia Guayas,12
de junio del 2024 PARA.
Ing. Rosa Maricela Carrefio Carrefio
Vicepresidenta del GAD Guavas
Sra. Mayra Isabel Bajafia Alvarado
Vocal principal del GAD Guayas
Prof. Milagro Bowen Alarc6n
Vocal Principal del GAD Guayas
Sra. Silvana Mufios Tarira

i;,-J!     ^>h     i,`.--

3i  Jf!Bt-(...r

-rLt.f

fr,:  #f xp-
•jJ(.  /  (a   &;

Vocal del GAD Guayas
Yo.   Ing.  Walter  Carrera  Cedefio,   Presidente  del   Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado
Parroquial  Guayas,  y  conforme  a  la  faoultad  que  me  concede  el  literal  c)  del  Art.  70  del
C6digo  Organico  de  Organizaci6n  Territorial  Autonomia  y  Descentralizaci6n  (COOTAD)
Convoco,aUstedalaSesi6nExtraordinaria.Lamismaqueserealizaraeldiajueves13de
|uniodel2024,alas09:00horas(nuevedelamafiana)enlasaladesesionesdevocales
del GAD Guayas, para trafar lo siguiente:
1.         Constataci6n del Quorum
2.         Tratar,  conocer y  resolver la  contrataci6n  de  proyecto  de  evento  cultural  artistico
Amamos Nuestras Culturas Y Tradiciones 2024.
Atentamente:lng.WalterCameraCedefioPRESIDENTEGADPARROQUIALGUAYAS
hasta aqui  Sr.  Pi.esidente ha sido  leida  la convocatoria  lntiJ Waltor Carrera gracias Sr.
secretario sirvase a constatar el Quorum Reglamentario lntr./secretario
PRIMER PUNTO: CONSTACION QUORUM.
Ing.  Rosa  Maricela  Carrefio  pro8ento  Sra.  Mayra  Isabel  Bajafta  piesente  Prof.  Milagro
BowenAlarc6npresenteSra.SilvanaMufiosTarirapresentelng.WalterCarrerapresento
sefior presidente ha sido constatado el qu6rum con cinco vocales presente de cinco-lntw
Waltel Carrera Gracias sefior secretario Sres. Vocales teniendo el Quorum reglamentario
continue con el siguiente punto del orden del dla lntl./ secrotario
SEGUNDO   PUNTO:   TRATAR,   CONOCER   Y   RESOLVER   LA   CONTRATACION   DE
PROYECTO DE EVENTO CULTURAL ARTISTICO AMAMOS NUESTRAS CULTURAS Y
TRADICIONES 2024.
Intr./ Waltor Carlera  gracias Sr.  Secretario  Sefior secretario  compaFieros vocales como
presidents de la comisi6n de evento cultural artistico, fine grato presentarles a ustedes el
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proyecto que se llevafa a cabo los eventos culturales de este aflo 2024 en nuestra Parroquia,
con la finalidad para ser tratado, analizado y aprobado entre nosotros como junta parroquial
las actividades se realizafan a partir del mes de julio hasta el 7 de agosto, compafieros se
le   ha   enviado   a   sus   correos   electr6nicos   y   WhatsApp   personales   la   convocatoria
conjuntamente   con   el   proyecto   mencionado   para   su   respectiva   lecturas   y   analisis
correspondiente, hemos realizado este proyecto lo mss humanamente posible para que se
de lo mss transparente y equitativo, espero que lo hayan leido y analizado con antelaci6n,
esto es para rendirle un justo homenaje a nuestra Parroquia par oelebrarse un afro mss de
parroquializaci6n   de   nuestra   Parroquia,   voy   a   proceder   a   dar   lectura   al   proyecto
mencionado.
Bien compaf`eros despu6s de haberle leldo en su totalidad del proyecto a realizarse para
las festividades parroquiales, quiero recordarles que esto lo hacemos con la finalidad de que
no  suceda  lo  del  afio  anterior  que  no  tuvimos  recurso  para  las  contrataci6n  para  la
realizaci6n de todos los eventos
Por eso estamos este afio haciendo conocer y presentando el proyecto ante ustedes como
Junta Parroquial para poder sacar todos los correspondientes documentaci6n y permisos a
las entidades correspondientes, para poder realizar todos los eventos en este afro 2024 este
proyecto tiene un costo aproximado de 27,000 que es lo que qued6 presiipuestado para los
eventos culturales de este afio en la partida 760205.
Como ustedes pudieron escuchar se van a realizar diferentes eventos en lo que se refiere a
las festividades de nuestra parroquia, compafieros vocales esta a su disposici6n si alguno
desea  acotar  algo  esta  la  mesa  abierta  para  cualquier  sugerencia  con  respecto  a  la
aprobaci6n de este proyecto presentado ante ustedes lnterJ fvlaricela Carrefio buenos dias
con todos yo quiero hacer una pregunta Gel dia 20 es la presentaci6n de las candidatas y
qu6  sonido  y  cuales son  las orquestas  a  contratar lntr./ Waltor Carrera tambi6n  quiero
comentarles compafieros que se estan readecuando ya los espacios donde van a ser las
presentaciones,  se esfan  pintando como el coliseo  la fachada del cementerio tambien el
estadio Inter./ Maricela Carrefio con respecto al show infantil no esta la hora en la que se
va a realizar aqui en el proyecto,   yo pienso que deberia dejar para otro tiempo seria para
Navidad  Inter./Milagro  Bowen  compariero  presidente,  cc6mo  se va  a  hacer para estas
festividades? se tiene que elegir por lo menos una comisj6n ocasional para el tema de la
organizaci6n de las festjvidades de nuestra parroquia,  bueno compafleros   primero quiero
comenzar hablando el tema sobre los deportes come presidente de la comisi6n, tenemos
que tratar de hacer lo mejor posible al momento de la presentaci6n y realizaci6n de estos
eventos que estan programados en este proyecto, aqur queremos ayudar como siempre lo
hemos venido haciendo jamas quisiera hacer algo por mi cuenta sino como junta parroquial,
que para eso nos han elegido quisiera dar una sugerencja como una persona que me ha
gustado  el  deporte,    sabemos  qiie  esta  Parroquia  es  netamente  deportista  agr[cola  y
turistica,  en  base a este  proyecto  que  lo  he leido y analizado con  antelaci6n,  aqui en  el
proyecto si esfa plasmado el tema de deportes y en ese aspecto estoy de acuerdo que se
hagan estas actividades deportivas,  lo que si  hay que tratar aqui el tema de los valores
quisiera que a este evento encuentro de ftitbol se le agregue un  poco mas de valor,  para
poderlo  realizar de  una  manera  acorde  a  la  ocasi6n,  yo  sugiero  que  para  que sea  mas
representativo hay que invitar a unas dos selecoiones d?Jutbolistas semiprofesionales y es
pare  eso  que  se  pide  el  aumento  a  este  evento,-  porque  en  se  tendria  que  hacer  la
contrataci6n desde los vehiculos pare trasladarlos y que vengan a hacer su presentaci6n,
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tenemos la experiencia de que este
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tipodeeventosparaquequedenbienpresent.ados,senecesita1oprincipalqueesrecursos
econ6micos, tambien presidente hemos conversado con los presidentes de los clubes de
deportesvecinosclequeennuestraParroquianosehahechounreconocimientoalasex
gloriasdenuestraParroquia,misugerenciapresidenteesqueaesteeventodeencuentros
de  futbol  se  le  agreguen  enoo  mss  que  quede  con  900  d6lares  para  poder traer  dos
selecciones de otros cantones como por ejemplo el corintia que esta jugando en segunda
categoria. IntH Walter Carrera entonces campafiero vocales este es un proyecto que es
presentado  ante  ustedes en  el  cual  usted  estan  haciendo  sugerencias como  se  lo debe
hacerenelcualyonomevoyaponeralcambioquesedebarealizarporlasugerenciade
ustedes  entonces  de  aqul  del  show  infantil  se  le  restaran  los  400  y  se  le  agregaran  a
encuentrosdefutbolquedarlaen900paraesteeventolntor./SilvanaMufiozMisugerencia
esqueenvezdellamarseshowinfantHsecambieafestivaldetalentoinfantwdondenifios
dediferentessectoresparticipenyasiselosincentiveconunpremiosuparticipaci6n,puede
ser de cualquier indole tanto en mtlsica canto baile etc.   Ihtr./ Walker Carrera me parece
muy bien su idea compafiera,  ahora se llamara festival de talento infant" lntew Maricela
CarrefioSr.presidentequieroserunasolicitudyunaaclaraci6nsolicitoqueasicomoesta
presentadoelproyectoserealice,comoporejemploentemasdearreglo,aquidicearreglos
florales,tienequedarsetalycomodiceelproyectoytambi6nquesehagahacerbanderas
plasticasparaquelagentepongaenlosbalconesoentamafiopequefiasparadarlealas
personas en los dlas que se hacen los eventos lntr./ Walter CarroTa bien compafieras se
puederealizar1oqueustedsugiereparaelbiendelaspresentacionesdetodosloseventos.
Intew Milagro  Bowen   entonces Sr.  presidente compafieros,  el  proyecto  queda  con  las
actualizacionesysugerenciaquehemossolicitadolnter./WaltorCarreraas'escompafiero
milagro  todas  las  sugerencias  y  cambios  que  hah  sugerido  se  procedefa  a  realizar  la
respediva  actualizaci6n  por  parte  del  sefior  9ecretario  este  proyecto  de  acuerdo  a  las
solicitudes de ustedes.
Bien  compafteras  y  compafiero  volvemos  al   punto,   una  vez  presentado  el   proyecto
debatido, analizado y reformado aqui en sesi6n del Gobierno parroquial este dla en sesi6n
extraordinaria en concordancia con lo que dispone el proyecto para los eventos culturales
de la Parroquia Rural Guayas denominado Amamos Nuestras Cultura y tradiciones,  ipor
una  parroquia donde todos quieran volver!  esta expuesto ante ustedes luego de haberlo
tratadoyresueltoquedasudisposici6nparaquemocioriensuaprobaci6nconunmontode
27,000 que esta en la partida presupuestada Inter./ Mayra Bajafia bueno compaiferos en
vistadequehemostratadoanalizadoyresueltoestepuntoparalaaprobaci6ndelproyecto
paraloseventosculturalesdenuestraParroquiaGuayasporunmontode27,000queesta
presupuestado  en  la  partida  730205  mociono  pare  su  aprobaci6n  lnterJ  Milagro  BQwen
apoyo la  moci6n de  la  compafiera  Mayra  para  que se apruebe este  proyecto  de evento
cultural artistico Inter./ secletario se procede a tomar votaci6n por el segundo punto que
esTRATAR,CONOCERYRESOLVERLACONTRATAC16NDEPROYECTODEEVENTO
CULTURAL   ARTISTICO   AMAMOS   NUESTRAS   CULTURAS   Y   TRADICIONES   2024.
Moci6n elevada par la sefiora Maria Isabel Bajafia pare su aprobaci6n moci6n aprobada pt)r
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darles un alimento, proveerles de liquido vital, porque ya
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tradiciones 2024 con un monto de 27,000 presupuestado, mj voto es a favor 6Prof. Milagro
Bowen Alarc6n? despu6s de haberlo analizado tratado y resuelto y reformado en parte bajo
nuestras sugerencias y criterios mi voto es a favor 6lng.   Marisela Carrefio? despues que
se socializ6 se trato y se resoM6, jamas me voy a poner en contra de las actividades por
motivo las festividades de nuestra PaIToquia Guayas pare celebrarlo con cultura y respeto y
con amor entre ciudadanos,  porque para eso fuimos elegidos para socializar y fiscalizar y
estar e.n las actividades que se realizan dentro del Gobiemo Parroquial y esperando con el
respeto de cada uno de ustedes que se merecen ser invitada a todos los eventos a realizarse
y si en algo puedo aportar estoy a disposici6n para colaborar en cualquier trabajo que se
nos disponga para estos eventos dentro de este proyecto que hemos resuelto con esto mi
vote es a favor Sra. Silvana Mufioz api.obado 6lng. Walter carrera Cedefio? mi voto es a
favor de este  servido  de  realizaci6n  y  coordinaci6n  y  promoci6n  de  !a  biodiversidad  en
generar  espacios  para  para  el  desarrollo  social  y  cultural  de  nuestra  querida  y  amada
Parroquia  Guayas  Inter./ secretario  Sr.  presidente  ha  sido  aprobado  el  segundo  punto
TRATAR,  CONOCER Y  RESOLVER  LA CONTRATACION  DE  PROYECTO  DE  EVENTO
CULTURAL ARTisTICO AMAMOS  NUESTRAS  CULTURAS  Y  TRADIcloNES  2024.  por
un valor de 27,000 con cinco votos a favor de cjnco vocales presente Inter./ Walter Carrera
Sr.  secretario  con  estos  antecedentes  le  entrego  este  modelo  del  proyecto  para  su
respectiva  reformaci6n y lo entregue  a  la  sefiorita tesorera  para  los  respectivos tfamites
siguiente sobre la contrataci6n de este proyecto resuelto y aprobado en esta sesi6n dado
este dia  13 de junio del  2024 en  la  Parroquia  Guayas,  con este antecedente damos por
terminada esta sesi6n a las 11 :14 am muchas gracias por la asistencia a la sesi6n de este
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ANEXOS DE IA SESION EXTRAORDI NARIA DEL 13 DE JUNIO DEL 2024
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